



La Institutul de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie s-a încheiat cea de-a VII-a ediție a Conferinței Internaționale Teologice de Patristică cu tema „Sfântul Ambrozie al Mediolanului și moștenirea sa teologică”



În data de 2 octombrie 2021, la Institutul de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie, s-a încheiat cea de-a VII-a ediție a Conferinței Internaționale Teologice de Patristică cu tema „Sfântul Ambrozie al Mediolanului și moștenirea sa teologică”. Evenimentul a avut loc într-un format mixt.

Programul conferinței a inclus lucrările a opt sesiuni tematice, la care au fost prezentate rapoarte ce examinează biografia și opera Sfântului Ambrozie în contextele istoric, literar-teologic și bisericesc-politic. Timp de câteva zile, specialiști din Rusia, Marea Britanie, Italia, Franța și America au făcut schimb de rezultate în urma cercetărilor moștenirii Sfântului Ierarh Ambrozie.

După trecerea în revistă a rezultatelor programului, a avut loc o prezentare a proiectului de editare al Universității Ortodoxe „Sfântul Tihon” privind traducerea operei complete a Sfântului Ierarh Ambrozie al Mediolanului, la care au participat lectorul Universității Ortodoxe „Sfântul Tihon”, N.A. Kulkova, și lectorul Școlii Teologice din Novgorod, părintele protoiereu Alexandru Grin. De asemenea, tuturor participanților le-a fost oferită colecția de materiale de la cea de-a V-a ediție a Conferinței Internaționale Teologice de Patristică, care a fost dedicată moștenirii Sfântului Sfințit Mucenic Irineu al Lyonului. Cea

de-a VIII-a ediție a Conferinței Internaționale Teologice de Patristică, care va fi dedicată Sfântului Ierarh Chiril al Alexandriei, este planificată pentru septembrie 2022. Conferința a fost organizată cu sprijinul fundațiilor caritabile: „Kirche in Not”, „Konrad Adenauer” și „Poznanie” („Cunoașterea”).

**Serviciul de presă al
Institutului de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și Metodie/
Serviciul de comunicare al DRBE**

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/88205/>